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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL EIERCICIO FISCAL 2025
DEL COMITÉ DE COMPRAS OEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO

RAMO 33: APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS
PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS

TECNICAS

En la Ciudad de Villahermosa, Tabasco, siendo las 1 0:00 horas del día 1 4 de julio de 2025; reunidos en la sala de luntas
de la Dirección de Programación, sito en las instalaciones del H. Ayuntamiento Constitucional del l\.,1unicipio de Centro,
Tabasco; ubicadas en Paseo Tabasco No. 1 401, Colonia Tabasco 2000; el Comité de Compras del Municipio de Centro,
Tabasco, integrado de la siguiente manera: Laura Violeta Escobedo Veláquez, Suplente de la Directora de
Administración y Presidenta del Comité; César Augusto Peralta Carrera, Representante de Director de Finanzas

designado mediante oficio DF/UEN 17 67 /2025 del 1 4 de julio de 2025, Elma Paz Marlínez, Suplente del Director de

Programación y Representante Permanente del Comité; Amaya de la Campa Palacios, Suplente de la Contralora
lvlunicipal y Representante Permanente dei Comité y Nelson Cruz Coss, Suplente del Director de Asuntos Jurídicos y

Representante Permanente del Comité;con el objeto de llevar a cabo IaTERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA, RAMO

33 APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS.

Asunto 1.- Pase de lista de asistencia de los integrantes del Comité de Compras del Municipio de Centro, Tabasco,

revisión de quorum legal, lectura y aprobación del orden del dh,

Acuerdo: Habiendo verificado la asistencia de los integrantes del Comité de Compras del Municipio de Centro, Tabasco;

se declara la existencia del quorum legal requerido para llevar a cabo esta sesión, leído el orden del dÍa se aprueba en

todas sus pades.

Asunto 2,- Acto de presentación de sobres de propuestas técnicas y económicas y apertura de propuestas técnicas

correspondiente a la requisición de orden de serv¡cio; SA-OS-2499-2025, con 01 lote, de la partida presupuestal

48201.- DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS O MUNICIPIOS, afectando la fuente de financiamiento: RAMO

33 APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS; con suficiencia presupuestal

para el mes de julio de 2025, por un importe de $3,000,000.00 (Tres millones de pesos 00/1 00 M.N.) que se detalla a

continuación:
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4820l 02 $3 000,000.00 AGOSIO

TOTAL $3,000,000.00

Dicha partida será concursada por Primera Ocas¡ón, bajo la modalidad de Licitación Simplificada lvlayor, con fundamento

en los artículos 22 fracción ll y 36 primer pánafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios

del Estado de Tabasco y 40 fracción I y 41 fracción l, de su Reglamento, en relación al Artículo I del Presupuesto General

de Egresos del Estado publicado en el Periódico Oficial el 18 de diciembre de 2024, presentando las propuestas técnicas

y económicas los licitantes que reúnan los requisitos legales y las mejores condiciones técnicas requeridas y que a
cont¡nuación se detallan:
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DEt COMITÉ DE COMPRAS DEt MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO

RAMO 33: APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS
PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS

TECNICAS

REOUISICIÓN DE ORDEN DE SERVICIO: SA-OS-24S9-2025 (OI LOTE)

LICITANTES pnesr¡¡rn pnopuesr¡s rÉcNlcAS Y EcoNÓMlcAS

METLTFE MExrco s.A. DE c.v. NO PRESENTA

GENERAL DE SEGUROS SA NO PRESENTA

SEGUROS INBURSA, S,A, GRUPO FINAN IERO INBURSA SI PRESENTA

ASEGURADORA ASERTA. S,A, DE C,V

OMP A DE SEGUROS S.A, DE C.V, SIPRESENTA

SEGUROS EL POTOSI SA. SIPRESENTA

NO PRESENTA

PAOLA MEMB O PALACIOS NO PRESENTA

A,LLIANZ MÉXICO S,A COMP DE SEGUROS NO PRESENfA

Acuerdo: Verificada la documentación solicitada en la invitación que contiene las bases emitidas por la convocante, con

fundamento en los artículos 41 fracción lV inciso A) y 43 Bis del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos

y Prestación de Servicios del Estado de Tabasco, por excepción a la regla establecida en el numeral 43 del citado

Reglamento, se procede a la apertura de los sobres que cont¡enen las propuestas técnicas presentadas por los licitantes

participantes, mismas que se aceptan de forma cuantitativa, para su poster¡or análisis cualitat¡vo y técnico:

LICITANTES LOTES COTIZADOS PROPUESTA TÉCNICA

SEGt,ROS ll.lB|RSA, S"A, GRUPO FINANCIERO INBURSA 0l Si CUMPLE CUANTITATIVAME NTE

ANA C.ÚFÁÑ-IA oE SEGTJROS S.A. DE C.V, 0l Si CUMPLE CUANIITATIVAI\,IENTE

SEGUROS EL POTOSIS.A. 0l fuN¡PLECUA,MIrAT|VA|\¡ENTE

CENTRO

Siendolas l2:00horasdel dÍa 1 4 de julio de 2025, se da por concluido el acto de_presentación de propuestas técnicas

y económicas y apertura de prop'uestas técnicas de la TERCERA SESIÓN EXIRAORDINARIA, RAMO 33

APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y N4UNICIPIOS del Comité de Compras, decretando

Wr

los integrantes del Comité un receso para reanudar a las 13:00 horas

Laura V¡ol
Suplente de la

e lázglez

U,
v

V

ministrac¡ón y
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NO PRESENTA

I1IR cÓMPAÑh DE SEGUROS S.A, DE C.V.

EL COMITE DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.
L
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W; CENTR@

Elma ez

Rep resentante P ane
gramación y

del Comité
Suplente del Di d

y voto

Cés sto Peralta Carrera
Representante del Director de Finanzas

designado mediante oficio DF/UEN1767 /2025
del 1 4 de julio de 2025

----$lelsort€ruz Coss
Suplente del Director de Asuntos Jurídicos y

Representante Permanente del Comité
Con voz, s¡n voto

n

maya Palacios
Suplen la Cont ora Municipal y

Repr ntante Permanente del Comité
Con voz, sin voto

HoJA pRorocoLARtA DE FtRt\,tAS DEL ACTA DE LA TERCERA sEStóN EXTRAoRDjNAR|A, EFECTUADA EL t 4 DE JULto DE 2025, RAI\,to 33
APORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y [,4UN¡CIPIOS, DEL COMlIÉ DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO,

TABASCo. PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS TECNICAS,
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